

Слово о старшем воспитателе

Старший воспитатель – это наставник, профессионал, чья поддержка значима в работе каждого педагога. В нашем коллективе это Лапшина Светлана Викторовна. Работает в Травянском детском саду с 2013года.

Светлана Викторовна обладает такими качествами, как: скромность, порядочность, трудолюбие, преданность своей работе. Это — очень добрый человек, с которым очень легко и приятно общаться. Она уважительно относится ко всем окружающим её людям. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет советом и делом. Светлана Викторовна из той категории людей, которые владеют собой в критических ситуациях, могут предвидеть и предотвращать возможные конфликты. В любой момент может понять и поддержать. От старшего воспитателя требуется профессиональное мастерство, грамотность, компетентность, умение увлечь педагогов своими идеями, идти в ногу со временем.

Светлана Викторовна осуществляет планирование воспитательно-образовательного процесса детского сада, оказывает методическую помощь педагогам в подготовке к занятиям, мероприятиям, конкурсам различного уровня, помогает воспитателям в формировании предметно-развивающей среды в группах и игровых - тематических площадок на территории детского сада, таких как «Сельское подворье», «Автогородок», «Шашечная гостиная».

С 2014 года наш детский сад систематически участвует в Конкурсе на лучшее обустройство источников нецентрализованного водоснабжения «Мы и родники». Светлана Викторовна является неизменным куратором данного проекта. Под её руководством команда детского сада ежегодно занимает призовые места на районном, областном уровнях. В 2021году детский сад был награжден Благодарственным письмом и подарочным сертификатом на сумму 2000 рублей, на которые были приобретены методические пособия для детей.

Кроме того, Светлана Викторовна является активным участником районных конкурсов «кейс-игра Green Team», «Зелёный огонёк», «Эколята-дошколята» и др. Представляет опыт работы детского сада на районных педагогических чтениях, районном методическом объединении старших воспитателей Каменского городского округа, на заседаниях межрегиональной творческой группы с международным участием по обобщению передового педагогического опыта педагогов образовательных организаций г. Катайск, Курганской области. Систематически повышает свою профессиональную компетентность через вебинары, онлайн-конференции, курсы повышения квалификации и др.

Светлана Викторовна делится своими знаниями, опытом работы с педагогами. В своей работе она использует нетрадиционные методы и формы работы, такие как творческие группы, интерактивные формы, дискуссии, круглые столы, деловые игры и т.п., на мой взгляд, они дают хороший результат.

Современный мир не стоит на месте, вот и мы не останавливаемся на достигнутом. Будем совершенствовать свои педагогические знания и умения вместе с нашим старшим воспитателем Светланой Викторовной Лапшиной.

Воспитатель младшей разновозрастной группы
МКДОУ «Травянский детский сад»
Суворкова Светлана Егоровна